

Forskerforbundet

Universitetet i Stavanger

Referat fra styremøte, FFUiS,

Tid: onsdag 13. desember 2006 kl. 14.00-16.00

Sted: EAL-H-110.

Til stede: Svein Håland, Jann Rune Ursin, Vidar Hansen, Liv Schjelderup, Jorunn Thortveit og Inger Elise Svela

Fraværende: Else Beth Roalsø, Åge Hultgren og Fredrik Skår

Saksliste:

Sak 99/06 Godkjenning av innkalling og saksliste.

Vedtak:

Innkalling og saksliste ble godkjent. Endring av rekkefølgen i sakslisten.

Sak 101/06 Rapport fra enhetene ble satt sist på sakslisten.

Sak 104/06 Hovedverneombud Rolf A. Jakobsen, Drøfting av oppgaver, ble satt først på sakslisten.

Sak 100/06 Godkjenning av referat fra styremøtet mandag 6. november 2006.

Vedtak:

Referatet fra møte av 6.november godkjennes.

Sak 101/06 Rapport fra enhetene.

Representanten for SV fakultetet orienterte om problemene med IT enheten angående innkjøp av PC. Det ble også informert om representantens erfaringer i arbeidet som sensor i klagesaker.

Sak 102/06 Program for Krakow-turen.

Leder opplyste at reisen var bestilt. Avreise torsdag morgen 11. januar, hjemreise søndag morgen 14. januar. Det faglige programmet er under planlegging og vil primært gjennomføres fredag 12.01.2007. Sekretær skal kontakte Jagiellonian University, Krakow, grunnlagt i 1364, hvor besøk er planlagt som del av det faglige programmet.

Sak 103/06 Årsmøtet 2007. Forberedelser. Årsmelding og regnskap.

Leder og sekretær skal i samarbeid utarbeide årsmelding. Kasserer ferdigstiller regnskapet. Valg på tillitsvalgte fra enhetene er i gang, og valgkomiteen for valg av leder og nestleder har startet sitt arbeid.

Vedtak:

Årsmelding og regnskap vedtas i styremøtet 9. januar 2007. Valg av representanter fra den enkelte enhet vil gjennomføres elektronisk og skal være gjennomført før årsmøtet. Valg av leder og nestleder skjer på årsmøtet

Sak 104/06 Hovedverneombud Rolv A Jakobsen. Drøfting av oppgaver osv.

Leder av FFUiS ønsket velkommen og innledet med å minne om at det er FFUiS som har oppnevnt hovedverneombudet. Det ble gitt anerkjennelse til arbeidet som er gjort. Styret er innforstått med at det ved UiS i den senere tid vært mange vanskelig og utfordrende oppgave.

Hovedverneombudet opplyste at han i 2007 vil kunne markere et 20 års jubileum i vervet .

Fagforeningstillitsvalgte og verneombudene bør se på mulighetene for samarbeid i saker hvor både Tjenestemannsloven og Arbeidsmiljøloven gjelder.

Hovedverneombudet opplyste at ledelsen ikke har lagt til rette for kurs/oppdatering i forhold til endringer av lover og regler. Det gis heller ikke kompensasjon for ansatte som har påtatt seg å være verneombud . FFUiS vil ta saken opp med ledelsen.

Vedtak:

FFUiS vil be ledelsen tilby nødvendig opplæring av de til en hver tid gjeldene lover og regler til hovedverneombud/verneombudene. FFUiS vil også be ledelsen om å utarbeide regler for kompensasjon til ansatte som påtar seg verv som verneombud.

Sak 105/06 Tid og sted for overlappingsseminar, februar 2007.**Vedtak:**

Det nye og det gamle styret gjennomfører seminaret på Sola Strandhotell. mandag 29. 01 og tirsdag 30. 01.2007

Sak 106/06 OU-seminar 2007.

Det er søkt om og tildelt midler for to seminar.

- 1) OU seminar, tema for seminaret bestemmes av det nye styret.
- 2) Tema: "Bortfall av særavtalen".

Sak 107/06 Neste styremøte.**Vedtak:**

Styremøtet holdes 9. januar 2007 kl. 14.15. Sted ikke avklart.

Sak 108/06 Rektorvalget. Sak meldt av Åge Hultgren, jf. e-post fra Hultgren 20.11.

Styret har gitt rektor mandat til oppnevning av nominasjonskomité. Selve

oppnevningsprosessen er blitt diskutert. Saken ble tatt opp i det sentrale HA utvalget og er tatt til orientering.

Disse er medlemmer og varamedlemmer:

Undervisnings og forskningspersonalet

Professor Ragnar Tveterås, TN (leder), varamedlem: førsteamanuensis Helge Bøvik Larsen, TN

Førstelektor Helene Hanssen, SV, varamedlem: postdr. Eva Jakobsson, SV
Universitetslektor Svein Håland, HF, varamedlem: førsteamanuensis Geir Skeie, HF

Teknisk-administrativt personale

Underdirektør Kristel M. Skorge, varamedlem: utdanningsdirektør Kristofer Henrichsen.

Studentene:

Kjetil Clementsen, Leder StOr, varamedlem: Jannicke Espeland, Nestleder StOr

Frist for innsending av forslag er 09.02.2007, navn på kandidater til rektor/prorektorvevene offentliggjøres 20. 02.2007

Vedtak:

Tas til orientering.

Sak 109/06 Orienteringssaker

- "Stjernøutvalget" skal besøke UiS tirsdag 16.01.2007. Leder er invitert til å delta i møte.
- Høringen til saken om organisering og ledelse. Styrevedtaket innebærer at det i Styreseminaret i januar 2007 vil bli diskutert alternative organisasjons- og ledelsesmodeller.
- OU-seminaret 9. november 2006. Høy deltakelse og gode tilbakemeldinger.
- Danskebåtseminaret 28.-30. november. Leder og nestleder informerte fra seminaret

Sak 110/06 Eventuelt.

Ingen saker.

18.12.06

Ref. Inger Elise Sveta,